

千年古镇 诗歌之乡——界首镇



珠光豪庭

界首镇，因地处高邮、宝应、金湖三县市“交界之首”而得名，南宋时建镇，是里下河地区最为繁华热闹的名镇、古镇之一。此处北通京津、南下苏杭，水陆兼备，是南北交通要塞。

界首，是远近闻名的“诗歌之乡”，这里自古风光秀美，景色宜人。恬淡自然的田园生活引得历代文人墨客竞相吟诵。

界首，古刹古街犹存，全镇现有省级、市级文物

保护单位7处，文物点多达20多处，在扬州市独树一帜。市文物保护单位护国寺，始建于南宋，至今香火旺盛，来自各方的善男信女，络绎不绝。

闻名遐迩的原生态高邮湖湿地生态旅游风景区位于界首芦苇荡，总面积为35平方公里，其中陆地面积8平方公里，水域面积27平方公里。该风景区所在的高邮湖是江苏省第三大淡水湖，景区内湖水清澈透明，湖草应时繁茂，万亩芦苇一望无际，广阔滩地绿草如茵，野生动植物丰富多样，菱藕、荷花、芡实、鲜鱼肥蟹、野鸟飞禽，应有尽有，被人们誉为“天然氧吧”，是人们回归自然、返璞归真的最佳去处，也是生态旅游、休闲度假的绝佳境地。被高邮市确立为十大

旅游风景区之一的高邮湖湿地公园，资源极具旅游开发价值，先后建成了游湖观光区、水产养殖区、植物生长区、生态保护区、休闲娱乐区和渔家风情区。自正式对外开放以来，景区共接待中外游客60多万人次。

近年来，在市委、市政府的正确领导下，以科学发展观为统领，坚持加快发展、创新发展、特色发展、融合发展，实现了“十一五”完美收官和“十二五”精彩开局。界首镇以“做精一产，做强二产，做优三产”为方向，以转变和提升“狠抓落实、真抓实干、合力争先”的工作作风为抓手，大力实施工业化、信息化、城镇化、农业水利现代化“四化同步”发展战略，团结带领全镇广大干部群众，突出“坚持特色发展、致力追赶融合、实现快速崛起”工作主题，奋力打造富裕、创新、生态、文化、幸福的新界首。



高邮市住房保障和房产管理局

坚持民生为先 推进幸福工程建设



今年我局牵头实施了孟城驿周边地块改造及穿心河沿线整治工程房屋征收工作，积极推进老城区改造，提升居民居住环境。图为穿心河沿线整治工程房屋征收工作动员会现场。



3月29日上午，我市2013年度廉租房实物配租集中发放仪式在惠民花园安居小区举行，51户低保住房困难家庭和低收入无房家庭圆了住房梦。图为廉租房实物配租发放现场。

9月27日下午，我市举办“华昇·沁园”杯物业服务技能竞赛，来自全市11家物服企业的120名选手参加了秩序维护员、军体素质、消防演练两个项目的比赛，以及军体拳的表演。



10月8日起，权属登记交易中心办证大厅窗口从原来的单一受理升格为平行受理。实行窗口平行受理后，每个窗口都可以办理登记、抵押、交易。此举将进一步提高为民服务的效率。